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Döntést és jóváhagyást igénylő ügy:            

           
A Berg Gusztáv Szakiskola Pedagógiai Programjának jóváhagyása 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Közoktatási törvény 44. § (1) bekezdése értelmében „A nevelési-oktatási intézményben a nevelő és 
oktató munka nevelési, illetve pedagógiai program szerint folyik. A nevelési, illetve pedagógiai 
programot a nevelőtestület fogadja el, és a fenntartó jóváhagyásával válik érvényessé.” 
 
A Berg Gusztáv Szakiskola igazgatója 2010. augusztus 26-án kelt levelében beterjesztette a 
Képviselő-testület elé jóváhagyásra a Berg Gusztáv Szakiskola új, átdolgozott Pedagógiai Programját. 
Az új programot a diákönkormányzat és a szülői munkaközösség egyetértésével az iskola 
nevelőtestülete jóváhagyta.  
 
Az intézmény pedagógiai programjának átdolgozását mind a megváltozott igények, mind a jogszabályi 
háttér változása indokolta. 
 
A Pedagógiai Program szakértését Borsics József  közoktatási szakértő végezte és a következő 
összegzést fogalmazta meg: 
„- Igényes, alaposan átgondolt programot olvashattam. Az  iskola tanulóinak jelentős része hátrányos 
helyzetű, sokszor elutasító a szülői háttér, így nehéz dolguk van a pedagógusoknak. Ezért jó a 
részletesen kifejtett nevelési helyzet és a teendők. Reális helyzetelemzésből kiindulva optimális célokat 
fogalmaz meg a program. 
- Az intézmény pedagógiai programját elfogadásra javaslom, megfelel a törvényi előírásoknak.” 
 
A Pedagógiai Program terjedelme miatt nem került postázásra, a szakértői vizsgálattal együtt 
megtekinthető a Polgármesteri Hivatal földszint 10. számú irodájában Biczó Kálmán intézmény-
irányítási ügyintézőnél. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az új pedagógiai programot jóváhagyni szíveskedjék. 
 
 
Kapuvár, 2010. augusztus 30. 
 
                                                                                                                      Hámori György 
                                                                                                                        polgármester 
 
 
 
HATÁROZATI  JAVASLAT: 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Berg Gusztáv Szakiskola Pedagógiai Programját 
jóváhagyja.  

Felelős: Nagyné Szabó Nikoletta igazgató 
Határidő: folyamatos 
 
 
Az előterjesztést készítette:  
Biczó Kálmán intézmény-irányítási ügyintéző 
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